 Syns det er på sin plass å skryte litt av våre flinke ungdomsskyttere. Dei som ikkje reiste til Vestlandstemnet gjekk glipp av eit fint stemne, vel hadde vi fått skytetider veldig tideleg om morgonen, men for dei som skaut såg det ut som om det var ein fordel!!!  Hallgeir sto opp grusomt tideleg og skaut seg inn på finalskive nr.3 med 248 poeng. Lars var oppe kl. 6.00,okka og stønna, men skaut heile 248 p. Det holdt til 6. og siste plassen på finalelaget. 

Etter skytinga i Sogndal kjøyrde vi til Leikanger, der nokre av oss enda opp som fyllmasse eit stykke ned på listene, men vi deltok!!! Hallgeir hadde vel ikkje heilt tur her men det er lov å ha ein nedtur etter ein opptur. Lars klarte endeleg å få fult hus 250 poeng, på eit stemne!! Men som ha sa :”då blei eg dritnervøs!!” Omgangen enda på 97 p. Det holdt til ein 4. plass

I Leikanger deltok han Mats og han Tor-Erling  også, dei skaut bra begge to, henholdsvis 232 og 241. Dei fekk flotte te-lysestakar i premie + skytehuer.

Søndag var det tid for finaleskyting for våre to håpefulle. I klasse rekrutt var der 4 stk. som hadde 250 p. Vi var vel realistiske nok til å innse at dei første plassane var litt unna rekkevidde, men det er aldri godt å vite, skyting er skyting! ”Gjør ditt aller beste du, skyt du 100 på omgangen skal eg kjøpe skyteskjerm til deg”, sa eg til Lars. 100 med 7 inner enda han opp med. Kjempeflott!! Det vart delt 4. plass med han Ole Martin fra Førde.

I juniorklassen vart det trangt om plassane i toppen, Hilde Haarstad fra Gaular var kjempe fornøgd med 249p. og skive 1 i finalen, Hallgeir låg på skive 3. og gjekk dermed glipp av ein barnedåp!!! Her måtte det omskyting til for å avgjør rekkefølga. Hallgeir skaut 99p. og kom på delt 3. plass. 

GRATULERER TIL ALLE SOM DELTOK OG DEI SOM VANN I UNGDOMSKLASSANE!!

I klasse 2-5 var det Odda som var best fra Florø, han enda på  342p. og delt 9. plass.

Veteranane hadde ikkje heilt dagen, Gunnar skaut eit skot i feil skive og tapte seieren på det.

Håpar fleire av dei unge skyttarane våre deltar på slike store stemner i framtida, det er veldig viktig å delta for å kunne takle ”presset” når det går bra, og for å takle nederlaget når det ikkje går så bra. Det viser seg jo at det er dei som deltar på mange stemner som gjør det best. Studer terminlista og ta kontakt med ungdomsledaren eller formannen for informasjon og påmelding.

                                                                                                          Janne Haugnes.

