Dei som skal delta på Vårtreffen får starte treninga i uke 15. Dei får nærmare beskjed.

Det må alltid være ein på kontoret som ser etter våpenskapet så lenge dette ikkje er låst, det er påmeldar sitt ansvar, men alle må tenke etter kva som blir gjort rundt dette! 

SIKKERHET, SIKKERHET, SIKKERHET!!
Alle gevær skal låsast inn i skap eller tas med heim, ingen våpen skal oppbevarast i salen!! Det vil bli slått særdeles hardt ned på! Foreldre som leaser våpen har ansvar og!

Treningstemner: det skal skytast eit fult uteprogram, 35 skudd!
I uka før LS vært det intensiv trening mandag og tirsdag, og om nødvendig onsdag. Vi må ha pause eit par dagar før LS for å bli ”tent”!

Trening på felt-figurar kan organiserast etter avtale. Ved alle ekstra skytingar håpar vi foreldra kan møte opp og hjelpe til. Alle må hjelpe til å rigge og rydde!
Dei som vil skyte på mandagane kan gjør det, men instruksjon må avtalast på forhånd. John skal ikkje ha anvsar for ungdoms-skyttarane denne dagen, det må alltid være ein voksen, ansvarlig person med ungdommen.

Der det står alle på lista er det meint ALLE!!!!

Dersom oppsatt dag ikkje passar, må kvar enkelt bytte. Ikkje ring Janne for å ordne opp. Kvitter i boka! Ingen namn = kr 200,- i ekstra avgift. All skyting skal førast i boka på standplass+ ammo bruk.
Prøv å møte på treningstemna og andre stemner!

Då satsar vi på ein bra sesong, med god deltaking og gode resultat!

